
受験
番号 　

得
点

第２回

／30

第１時　　国 語 解 答 用 紙
の欄には，記入しないこと。

　

第　

一　

問

問　

一

①

唾　
　
　
棄

②

代　
　
　
替

③

励　
　
　
　
　
（
ま
す
）

④

テ　
　
　

ア　
　

（
み
）

⑤

サ
イ
カ
イ

⑥

カ
イ
ホ
ウ

問　

二

①②

問　

三

問
四

（一）（二）（三）（四）（五）

／20　

第　

二　

問

問　

一

問　

二

問　

三

ＡＢ

問　

四

問　

五

／20　

第　

三　

問

問　

一

問　

二

ＡＢ

問　

三

問　

四

問　

五

／10　

第　

四　

問

問　

一

問　

二

問　

三

（一）（二）

／3 ／2 ／2 ／2 ／3 ／2 ／2 ／2 ／2 ／2 ／2 ／2 ／2 ／2／5 ／3 ／3 ／3 ／3 ／3

／5 ／3 ／3 ／3 ／3 ／3／3 ／3 ／2 ／2

※ 　
解
答
を
記
入
す
る
と
き
は
、
原
稿
用
紙
の
正
し
い
使
い
方
に
従
い
、
文
字
や

仮
名
遣
い
を
正
確
に
書
く
こ
と
。
ま
た
、
題
名
、
氏
名
は
書
か
な
い
こ
と
。

　
　
　
　

第　

五　

問

160字
200字

5

10

15

20



受験
番号 　

得
点

第２回 第２時　　数 学 解 答 用 紙
の欄には，記入しないこと。

　 第 　 一 　 問

１

２

３

４

５

６

７

８

　 第 　 二 　 問

１
（1）

（2）

２

（1） 午前　　　　　　　時　　　　　　　分

（2）
（ア）

（イ）

３
（1）Aの箱：　　　　　［個］　　Bの箱：　　　　　［個］

（2）

４ ［cm］

　 第 　 三 　 問

１
（1）

（2） ［人］

２

３
（1） 　　　　　　　個以上　　　　　　　個未満

（2） ［個］

　 第 　 四 　 問

１ ［cm］

２

［証明］

３
（1） ［cm3］

（2） 立体X：立体Y＝　　　　　　：　　　　　　

／3

／3

／3

／3

／3

／3

／4

／4

／26

／3

／3

／5

／3

／3

／5

／5

／5

／32

／3

／5

／3

／5

／5

／21

／4

／6

／5

／6

／21



受験
番号 　

得
点

第２回 第３時　　社 会 解 答 用 紙
の欄には，記入しないこと。

　 第 　 一 　 問
１

２

３

４

５

／3

／3
／3
／3
／3

／15

　 第 　 二 　 問
１

２

３

４

F川・G川に比べて，

５

／3
／3
／3

／5
／3

／17

　 第 　 三 　 問
１ 記号：　　　　　　　地図：　　　　　　

２ 　　　→　　　→　　　→　　　

３

４

５

／3
／3

／3

／5
／3

／17

　 第 　 四 　 問
１

２
（1）

（2）

３

（1）

（2）

発展途上国は，

／3

／3
／3
／3

／5

／17

　 第 　 五 　 問
１

２

３
（1）

（2）

４

／3
／3
／3
／3

／5

／17 　 第 　 六 　 問
１

２

３

４

戦後の人口ピラミッドでは，

５

／3
／3
／3

／5
／3

／17



受験
番号 　

得
点

第２回 第４時　　英 語 解 答 用 紙
の欄には，記入しないこと。

　 第 　 一 　 問

問題１
１番

２番

問題２
１番

２番

問題３

１番

２番

３番

問題４

／3
／3
／3
／3
／3
／3
／3

／4

／25

　 第 　 二 　 問

１

（1）

（2）

（3）

２

（1）

（2）

３

（1） 　　　→　　　→　　　→　　　

（2） 　　　→　　　→　　　→　　　→　　　

／2
／2
／2

／3

／3

／4

／4

／20

　 第 　 三 　 問

１

２

３

４ 　　　→　　　→　　　→　　　→　　　

５

／4
／3

／4

／4

／3

／18

　 第 　 四 　 問
１

２

３

（1）

（2）

４

（1）

（2）

（3）

（4）

／2

／4

／4

／4
／3
／3
／3
／3

／26 　 第 　 五 　 問

１

２

／3

／8

／11



受験
番号 　

得
点

第２回 第５時　　理 科 解 答 用 紙
の欄には，記入しないこと。

　 第 　 一 　 問

１

（1） ①（　　　　　　　）　②（　　　　　　　）

（2）

（3） Ａ：　　　　　　　Ｂ：　　　　　　

２

（1）
①

②

（2）
①

②

（3）

（4）

３

（1）

（2）

（3）

　 第 　 二 　 問

１

２

３

４

５ ［個］

　 第 　 四 　 問

１

（1）

（2）

①

②

２

３

　 第 　 五 　 問

１

２

３

４

５

　 第 　 三 　 問

１

２

３

４ ［m］

５

／3

／3

／3

／3

／3

／3

／3

／3

／3

／3

／3

／3

／3

／3

／4

／3

／3

／3

／3

／3

／4

／3

／3

／3

／3

／4

／3

／3

／3

／3

／4

／3

／36 ／16

／16

／16

／16

［図］

ばねＡ ばねＢ




